@) _pa

LoRwe L LSl h ?Vué“o 9«:&90*{1?4’5—

"1) tows zf/‘41 ﬁw/’-ﬁp}ode 5’{7

6) i{’,‘*?ééa w:!;‘Pof)fv‘ PV

Y Jesl o
. . Z8RP L 22k
/ZQ{; 235 28 I

ge [loé‘(. LR @

C) ;/’/ok, ;Jéfa

Vi 3000
/2'(?{1 - 5‘0 b Z o = 700»“24

T bowtiol yeofehootne

o= 2e0uum

B

/\/41@/‘/ S
/20/3 => ZéOwwL

yZA

2z o{e‘éa" [ Lran w gel;bo({;-ég

Z.ZS"wwx [

- Aol =

L.

/
a bpt‘hé’l{lo “3{"‘?

(S/CC’(HOCGL(G 2 ?»L/ STLL.QP,"" *&lce)

!
g (f/ep/*roceho ¢ 2/ g/Lo;“.,' - Ece‘>

: ,é:dz= 22 S,

= Ly L =
A=ave ; b } ie@'/altaé/qq
- qsug, }g'or- 777777 b
,Z, > 1Cpe 2o o
B ° v IZS o — = X1 362,7u,
29,7 So pold 7zfeo 4 oy 29,54 L 36, Twm
‘ f 4 » 32Pe, ~ 20 - . 2436w
Ar e ki - Lol - Bp- Been = QR - 266~ 120 - 465 = 2F
k= 32P6 i -
Aol = 2E0um Aye 2335 5> 22621 Lo =2 FTHOLLIE
/2,-/3 = 7120 min

A sen = 165mm L) meloolua

7S

s yo/,ga/&zv/.z

A = 3Oty (aélf/ao})
’> /Z& > 1% 00 ter 1
) A, > bso 4 7f0e cosd = ¥o v TToo. cot e85y = ﬁ:mifwm
°
) - 39 i
j;g 2 e cocd 2 735 cee Z®, P s =t
by = 239% > 2300 Lwwd } S LruevuiE
Sehelvo schodiits. B, - 239% > rocS [mm]
N '
@ éb et patiEew
'2 . f
Q? ﬂ'lfuieb(a“- - /&[‘/"’—7 [ﬂb L,@’V/m A 7/é yé [—q/\//"'?
7 - ff;i’,;_“ - R 3,0
54- >QVV€LL !zlloﬂ///; {c o uv‘” -
- S— S S —— S —, - { O"s
2z - «/73 éq sél—‘.pwe I o ;
PIJ/ L)a\,ﬁ : vl«g'él—a. ée byt D/ 092 N 25’ 2’ Déz;
fs - 2R o'/egéa‘ (b ohe’ h,",/ 3 0,258 25 e, w25

! ’
”4AVﬁo/m VVg'Zwa,

éC'LLo.,,;g : ’g,ﬁf‘"m
z = =T -
( [/QU/»FJ Léaé [4;,/w
228 . 45h f = (
cos2epy T At *m ; 77,99 | 70 | 7999
] S Gl —
vl ¢ g7 0, RN/WE f‘7{7il Wféf‘:? | 70 71 ch, i‘jr )
Laat = '//
)
ol = Aole . cosd = 1,63 .

4,5
738 s
43 2, sey
735 P ey

Cos 5, "‘P'!atz 74, &8 [ B0 T

5Tl 16,633 A



